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Oslava svátků v	MINI stylu. 
Nejlepší tipy na velké i malé dárky pro fanoušky MINI 
z	aktuální kolekce MINI Lifestyle.  
 
Mnichov. MINI splní vaše přání. Když hledáte dárky pro rodinu a přátele 
nebo doplňky do svého vlastního seznamu přání, kolekce MINI Lifestyle 
vám poskytne spoustu inspirace. Fanoušci MINI, mladí i staří, zde určitě 
najdou to, co hledají. Již pouhé procházení širokou škálou produktů ve 
vás navodí sváteční náladu. 

Styloví společníci pro každý den a na vašich cestách 
Tašky a kufříky z kolekce MINI Lifestyle vypadají skvěle, a jsou tak 
stylovými společníky v každém prostředí: taška MINI Contrast Zipper se 
opravdu osvědčí, když míříte do kanceláře nebo do obchodů. Černá taška 
s popruhy pro nošení na zádech z recyklovaného PET má na zadní straně 
polstrovanou přihrádku na notebook, vytištěné okřídlené logo MINI 
a	zipy v kontrastních barvách bílé a žluté Energetic Yellow. Dodatečná 
přihrádka na notebook a vnitřní přihrádka se zapínáním na zip zajišťují 
uvnitř tašky pořádek. Brašna na notebook MINI Contrast Zipper je 
alternativou nebo doplňkem, který ladí jak barvou, tak designem 
a	materiálem. Díky přihrádkám na notebook, dokumenty a pera je ideální 
pro stylový vzhled na obchodních jednáních. 

Sportovní taška MINI Tricolor Block poskytuje dostatek prostoru pro 
krátkou přestávku od každodenního života. Je vyrobena z bílého 
vodoodpudivého plátna s pogumovaným dnem a uchy v černé barvě, 
uvnitř má odnímatelný ramenní popruh a karabinu na klíče. 
Nezaměnitelně MINI: Kontrastní pruhy ve žluté barvě Energetic Yellow 
a	natištěný nápis MINI na přední straně. 

Skořepinové kufry z kolekce MINI Lifestyle jsou k dispozici v	různých 
velikostech a poskytují rozmanité možnosti uložení při cestování s celou 
rodinou. Čtyři kolečka, výsuvná rukojeť a vodotěsný zip s kombinovaným 
zámkem TSA je zárukou pohodlného a bezpečného cestování. Na přední 
straně skořepin mají vyražené logo MINI. MINI cestovní kufřík je 
skutečně díky svému jasnému laku „Chili Red“ nepřehlédnutelný, nabízí 
objem 76 litrů. Ideální pro kratší cesty: Kabinové zavazadlo MINI 
v	klasické černé barvě s objemem 36 litrů, praktickým otevíráním 
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zepředu a odnímatelnou taškou na notebook. Pro stylově cestující děti 
doporučujeme dětský MINI kufřík v	červené barvě v Chili Red. Jeho 
vnitřní prostor je vybaven mnoha přihrádkami a jeho podšívka potištěná 
buldočky a motivy automobilů dělá z balení i vybalování skutečné 
potěšení. 

Pohodlné, udržitelné, autentické: Nové látky z kolekce MINI Lifestyle. 
Díky pohlednému a autentickému designu jsou nové látky z kolekce MINI 
Lifestyle oblíbené u malých i velkých fanoušků MINI. Dámská mikina 

MINI Loop Wing Logo vyrobená z měkké organické bavlny v diagonální 
struktuře z flísu se velmi příjemně nosí. Je k dispozici v černé nebo 
červené barvě Chili Red. Okřídlené logo MINI vyšívané smyčkou v bílé 
nebo černé barvě a kontrastní pruhy na výstřihu, koncích rukávů 
a	opasku jsou stylovými módními akcenty. Mikina MINI Loop 

Wordmark Kids je také vyrobena ze 100% bavlny v organické kvalitě. 
Červená varianta Chili Red má ozdobné prvky ve světle modré a černé 
barvě, zelená mikina má černé a bílé akcenty. Nesou na sobě také černé 
nebo bílé logo MINI. 

Skvělá zábava pro malé fanoušky MINI. 

Mladí rodiče a jejich potomci budou potěšeni dárky pro děti všech 
věkových skupin z	kolekce MINI Lifestyle. S dárkovou sadou MINI Auta 

a pruhy si mohou hrát i ty nejmenší děti. Sada pro děti ve věku od šesti 
do devíti měsíců v dárkové krabičce obsahuje čepici s klasickým 
proužkovým designem a bílým nápisem MINI a pět párů ponožek 
v	různých barvách a vzorech. Pletené auto MINI je plyšové, vyráběné 
s	láskou a pratelné v pračce. S karoserií v	červené barvě Chili Red, černou 
střechou a žlutými světlomety zaujme výrazným designem MINI. MINI 

Bulldog je stylový a mazlivý kamarád pro ty nejmenší. Šedý manšestr 
s	bílou přední částí, pohyblivýma nohama a červeným nákrčníkem 
s	černým okřídleným logem MINI dodávají maskotovi MINI neodolatelné 
kouzlo. 

Potěšení z jízdy v dětském pokoji zaručuje tahací autíčko MINI Pull Toy 

Car. Speedster lakovaný klasickou červenou barvou je vyroben 
z	bukového dřeva s certifikací FSC. Má bílou střechu a pruhy na kapotě, 
gumové pneumatiky a pevnou šňůru pro tažení. Mladí řidiči ve věku od 
18 měsíců mohou přejít na MINI Baby Racer. Odrážedlo v nejnovějším 
designu MINI má červenou barvu Chili Red, bílé pruhy na kapotě a velká 
kola s gumovými pneumatikami s nízkou hlučností. Sériová výbava: 
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Dětský volant a odnímatelný omyvatelný sedák. Zábavu pro celou rodinu 
zaručuje klasická hra MINI Mikádo. Má 41 bambusových tyčinek 
s	různobarevnými pruhy, které prověří dovednosti hráčů. Jsou umístěny 
ve válcové krabici s vytištěným okřídleným logem MINI. 

 

Kontakt 

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic  
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com 
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 
Inernet: www.bmw.cz; Facebook CZ: https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika 

BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových 
automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb 
mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody v 15 zemích 
a	celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2019 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,5 milionu osobních vozů 
a	více než 175 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2019 činil 7,118 miliardy 
Euro, příjmy dosáhly 104,210 miliardy Euro. K 31. prosinci 2019 pracovalo pro BMW Group 
126	016 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý 
hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu 
prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou 
součástí celkového přístupu.   

www.bmwgroup.com 
Facebook:   http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:   http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+:  http://googleplus.bmwgroup.com 


